

Jarov

1.5. - 3.5.

PÁTEK:

Krásné počasí, které bylo celý týden, se ke konci týden prudce změnilo, takže to vypadá, že na 1. máje pojedeme na vodní v oleji. Páno to však nevypadá tak strašně, takže na vodní nakonec přece jen vyjždíme. Vyjždíme velmi brzy, a neboť jsme srozuměli, že mají prodejny zavřeno a tak nastavujeme u mostu Intelligence, kde krajeme asi hodinku kámen. Potom pojedeme k navigaci, kde se rozhodáme občedvat. Zde na chvíli drobně vichšt, takže převaříme gábl pod vodu a občedáme zde.

Moholná polize přerušila v luský dešt, takže se přemisťujeme do autobusové zastávky. Dešt však neustává, takže pokračujeme dál v oleji. Stavají se u nás na chvíli vodníci, takže už dešt vůbec nevnímáme. Zcela promočení, ale veselí dojždíme na Jarova krova přestává přest, což vítáme s nadšením. O stanování však nemůžeme být ani řeč,

Sakzi se oddebráme i s věcmi na zastávku Jarov, kde musíme, jíme a kupujeme. Musno podotknout, že jsme zjízili, že obchody nemají otevřeno ani v sobotu, Sakzi stále jíme z toho, co nám dali rodiči „na cestu“. Naštest! je toho, sda' se, dost. Večer ještě hraeme fotbal před nádražím a Saky „na obědy“. Noc probíhá celkem klidně až na to, že Cikán spadl z lavičky na beton, což vzbudilo všeobecné veselí.

SOBOTA:

Ráno vstáváme a ke našemu úžasu vidíme modré nebe. To v nás vzbuzuje obrovskou radost a po krátké snídani se oddebráme „slunit“ k řece. Chvilku kupujeme a potom popojedíme na Louku, protože dřívešně otvírali budeme, stravit již pod sluncem. Dopolodní ^{jezeme na dřevě} hraeme fotbal a odpoledne vybižnou. Před večerí ještě hraeme házenou. Večeríme opět ze starých zásob a zjišťujeme, že na tom nejme tak špatně a tak nepůjdeme nakupovat ani zítra. Večer sedíme u ohně a ~~z~~ kupujeme.

NEDELE:

Ráno vstáváme poměrně pozdě, takže hned po snídani' balíme stany a věci a seprve posom jdeme na křišť, kde krajeme vybíjenou a posom fotbalek. Pak nás opouští Gmišek, který odjíždí stá-kem, protože musí být brzy doma. My dojdeme zbylé zásobry a o 10, se nemáme hlad se postarala přede-vším výšečná Krevní pochoutka, kterou přinesl Gmišek. Cestou zpátky krajou Krocav a Kulov na ~~se~~ kajavích na labura pramice jim slouží jako obranný val. U bagru ~~se~~ jako obvykle ~~se~~ šbádlíme Chortiba, který nemá ~~se~~ (po neblahé zkušenost) ~~se~~ rád, když se sapšolí příliš blízko. V loděnici zjistuje Juma, že nemá bundu, a Bserou zapoměl v pátek v lo-děnici. Jemnozřejmě ji nachází u paní Fialové, která ~~se~~ mu již tradičně kaže ~~se~~ a pochybuje o jeho vúdcorstvěch schopnostech.